



Коммерсантъ: "Глава муниципального образования «Ширинский сельский совет» арестован в рамках уголовного дела о пожарах в Хакасии"

Следственный комитет России в рамках расследования уголовного дела о массовых пожарах в Республике Хакасия задержал третьего фигуранта — главу муниципального образования «Ширинский сельский совет» Ширинского района Юрия Ковалева, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 293 УК РФ (халатность). По ходатайству следствия в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

«Как установлено, Ковалев, ненадлежащим образом выполняя свои должностные обязанности, в период с 3 по 12 апреля 2015 года не осуществил контроль за исполнением постановления об установлении особого противопожарного режима, не принял мер к проведению противопожарной опашки населённых пунктов Ширинского района Республики Хакасия, уборке несанкционированной свалки бытовых отходов, ставшей впоследствии одним из источников возгорания и не организовал оповещение населения при возникновении 12 апреля 2015 года массовых пожаров. Вследствие такого бездействия стало возможным наступление тяжких последствий — гибель 12 лиц на территории Ширинского района, причинения вреда здоровью пострадавших, уничтожение и повреждение их имущества», — говорится в заявлении ведомства.

По делу о пожарах 7 мая в Хакасии задержан начальник противопожарной службы республики Анатолий Заярный. Ему в вину вменяется слабая обеспеченность вверенной ему службы спецтехникой и личным составом. Теперь следствие намерено установить, куда и насколько эффективно были потрачены выделенные на эти цели средства.

В конце апреля был задержан, а затем арестован начальник отдела противопожарной службы одной из наиболее пострадавших территорий республики — Ширинского района — Виктор Зенков. Его также обвинили в халатности. Как установило следствие, зная о вспыхнувших пожарах, Виктор Зенков не только не поехал на место возгорания, но даже не запросил дополнительной помощи у республиканского управления для тушения огня. Следствием этого, по мнению СКР, стали значительные жертвы среди населения (погибли 14 человек) и масштабный имущественный ущерб. Всего в связи с пожарами в Хакасии возбуждено пять уголовных дел.

В результате пожаров 12 апреля в Хакасии пострадали 38 населенных пунктов в шести из



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

восьми районов республики. По последним данным, сгорели 1,5 тыс. жилых домов. В результате без крыши над головой остались более 6,5 тыс. человек. Жертвами пожаров, по предварительным оценкам, стал 31 человек. Ущерб от возгораний оценивается хакасскими властями в 7 млрд руб.

13 Мая 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/926292>